RUCKEZANGEN
ERSATZTEILE

/

~e

L 'S




Blatt

1/2

28 4 ZS16065A Sechskantschraube M16 FKL 8.8 M16x65 DIN 931-A 0.0
27 4 ZM16000B Sicherungsmutter M16 FKL 8.8 DIN 985 - M16 0.0
26 1 ZC16000E Federring Federstahl DIN 127 - M16 0.00
25 9 ZC16000A Scheibe M16 St 140 HV M16 DIN 125-A 0.0
24 1 ZS12040A SK-Schraube M12x40 FKL 8.8 DIN 931 - M12x40 0.0
23 1 ZS12040F DIN 316 M12x40 1.0038 DIN 316 M12x40 0.1
22 1 ZS12050A SK-Schraube M12x50 FKL 8.8 DIN 931 - M12x50 0.1
21 3 ZC12000E Federring M12 - DIN 127 - M12 0.0
20 3 ZC12000A Scheibe M12 St 140HV M12 DIN 125-A 0.0
19 1 ZC24000A Scheibe M24 St. 140HV M24 DIN 125-A 0.0
18 1 Z816025G P | Zylinderschr.mit Innensechskant FKL 8 DIN912 M 16 0.0
" 1.0038XGE10LR 3/8"
i 2 ZVH00009 éﬁggr?rléﬁb?\’//grsgﬁ-raal?t?ung Einschra uGb(\e/[earggh raubung Rohmatke 0
16 | 4 ZVH00013 a I1Ei2r|1_schraubverschraubung G3/8" - R ; 0.0
15 1 ZAG01179 a |Handbuchhalter PP -- 34
14 2 ZSB12001 Steckbolzen g12mm 1.0038 2 20mm LG 90mm m.Kette 0.1
13 1 ZAG00934 Zusammenhalter 1.0038 - 0.0
12 4 ZAG00933 Leitungsklemmer PVC hart 215mm 0.0
1M | 1 ZAG01231 Nutmutter KM5 1.0038 Nutmutter ’é{\ggéﬁmig"ﬂ?’o’” S 00
10 1 ZAG00004 Oberlenkerbolzen KAT1+2 1.0038 D=18.6; L=180 0.5
9 2 ZAG00005 Unterlenkerbolzen KAT1+2 1.0038 D=27.6; L=180 0.7
8 1 ZAG01181 GR 463 1.0038 - 31.0
7 1 HRHO00344 Lagerbiichse 1.0038 Da=35, Di=12; h=15 0.1
6 2 HFR07321 Ful 1.0038 FR 30/30/2mm 1.0
5 1 HLT23100 Pb | Abdeckung 1.0038 2mm 1.2
4 1 HLT13075 b | Greifer Verriegelung Hardox450 8mm 0.8
3 1 HBA05938 Kreuzgelenkbolzen schw. -- - 1.1
2 1 HTM00826 Kreuzgelenk - -- 9.3
1 1 HBA05935 o | Grundgestell schw. -- - 115.4
Nr. | Stk Teile-Nr. Ind. Benennung Werkstoff Bemerkung kg/Stk.
Inc;ex Dat_um [\lame Inclex Datum [\lame B'-"derberger
b . - f . Maschinenbau GmbH
o 1 9 - A eton D437 Ta8/E620.
g R h § E Mail afice@binderberger com
o Town e _ . =
T RZ Light e | e e
Normgepr e et
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
1:10 RZ Light HTMO00306 Pq
Allgemeintoleranz
DIN2768-m H TM OOSO 6 Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir

329.8

Ersetzt durch




Blatt 2/2

Index Datum | Name Index Datum | Name =
Binderberger
a - - e - -
b f Maschimenbau GmbH
A-5144 StGeorgen am Fillmannsbach 9
c - - g - - Telefon 0043/7748/8620
Telefax 0043/7748/8620-20
d - - h - - E-Mail: office@binderberger.com
g
2009 Datum |Name m Diese Zeichnung ist unser Eigentum. Ohne unsere schriftliche
I/I Erméchtigung darf sie nicht verwendet und nicht vervielfaltigt
Bearbeitet [25.03.2013/A.Youssein . I\, w werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zugénglich
— R Z ng hT gemacht werden. Unbefugte Verwendung durch den Empfénger
Gepruft m ,>{ oder Dritte wird gemaR den gesetzlichen Bestimmungen zivil-
und strafrechtlich verfolgt. Fiir den Fall der Patentierung bleiben
Normgepr. uns alle Rechte vorbehalten.
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
1:10 RZ Light HTMO00306 P
Allgemeintoleranz
DIN2768-m I |TM00306 Ausaebedatm
Gesamtgewicht Ersatz fir

329.8

Ersetzt durch




71

@25

192

Zylinderschr.mit

®

12

12| 1 | ZS16035G Innensechskant FKL 8 DIN 912 M 16
11| 1 | ZM24000B Sicherheitsmutter FKL 8 DIN 985 M20 0.0
10| 1 | ZAG05067 | a |Kegelschmiernippel -- DIN71412-A M6 verz.| 0.0
9 | 1| ZAG01651 Rotatorblech Stahlblech 8mm 0.4
8 | 1 | ZAG01649 Bremslasche -- -- 0.4
7 | 1 | ZAGO1647 Rotatorbolzen -- -- 1.1
6 | 1| ZAG01641 Kreuzgelenk 1.0038 geschmiedet 6.1
51| 3 | ZAG01586 Tellerfeder - 029; s=2; 0.0
4 | 2 | ZAG00536 Lagerbuchse - 234 / 30 / 30mm 0.0
3 | 1 | HRH02528 Distanzrohr 1.0038 @22/22mm 0.0
2 | 1 | HRD02742 Flhrung 1.0038 @63x18mm 0.1
11| 2 | HRD02769 Pendelanschlag 1.0038 @25x95mm 0.4
Nr.|Stk| Teile-Nr. |Ind. Benennung Werkstoff Bemerkung kg/Stk.

Index Datum | Name Index Datum | Name =
Binderberger
a e
b f Maschinenbau GmbH
A-5144 StGeorgen am Fillmannsbach 9
c g Telefon 0043/7748/8620
Telefax 0043/7748/8620-20
d - h - - E-Mail: office@binderberger.com
2009 Datum |Name . m Diese Zeichnung ist unser Eigentum. Ohne unsere schriftliche
I/I Erméchtigung darf sie nicht verwendet und nicht vervielfaltigt
Bearbeitet |04.09.2013B.Maier e I I I l e r_ rO n I\, w werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zuganglich
— gemacht werden. Unbefugte Verwendung durch den Empfénger
Gepruft < A L_ F K 7000 m ,>‘{ oder Dritte wird gemaR den gesetzlichen Bestimmungen zivil-
und strafrechtlich verfolgt. Fir den Fall der Patentierung bleiben
Normgepr. uns alle Rechte vorbehalten.
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
Allgemeintoleranz
DIN2768-m @ 30/@: 2 5 Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir

Ersetzt durch




749,7

1222,9

Mit Schmiernippel
nach oben einbauen!

1
|| W 7'/
=] =]
?@@@a
&) &)
X
{

381

10| 4 | ZAG01229 Bronzegleitlager 2.1030 (CuSn8) | TypA d40 D44 B40 0.1
9 | 1 | HRD04830 | P [Bolzen 3 1.1191 (C45E) 240mm 2.5
8 | 1 | HRD04829 | P |Bolzen 2 1.1191 (C45E) 240mm 2.5
7 | 2 | HRD04828 | P |(Bolzen 1 1.1191 (C45E) 240mm 3.6
6 | 1 | HRHO3607 | P |Distanzrohr 1.0038 @48/3mm 0.3
51 1 | ZHZ00312 | Pd |Greifer Zylinder -- -- 16.3
4 | 2 | HMB02633 | Pd | Parallelstange kpl. -- -- 5.0
3 | 1 | HBA09461 | Pc [Zanke breit -- -- 23.8
2 | 1 | HBA09463 | Pd |Zanke schmal -- -- 25.0
1 | 1 | HBA09464 | Pd |Korpus kpl. -- -- 24.6
Nr.|Stk| Teile-Nr. [Ind. Benennung Werkstoff Bemerkung kg/Stk.
Inc;ex Datum Name Inclex Datum | Name Binderberger
b f Maschinenbau GmbN :
A-5144 StGeorgen am Fillmannsbach 9
° g Telefax 0043/7748/8620-20
d h E-Mail: office@binderberger.com
2009  Datum |Name =1 (7R | Eimachigung drfie nichtvenvendt un o vondefligr
Bearbeitet 17.05.2018H.Strohmaiel . | S— werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zuganglich
e Greifer 1200 [ oo oo ibrianeis ...
Normgepr. und strafrechtlich :::L;Ilci;;. ;:griznvzilei:'::tentlerung bleiben
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
1:10 Greifer 1200 HMB02632 Ph
Allgemeintoleranz
DIN2768-m H M BOQ 632 Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir

112.7

Ersetzt durch




Blatt 1/2

414,9

q-\
LN
O
0
J 5
|
12| 2 | ZST10080 Spannstift 10/80mm Federst. 10/80mm DIN 1481 0.0
11| 6 | ZST16070 Spannstift 16/70mm Federst. 16/70mm DIN 1481 0.0
10| 4 | ZAG00003 | a |Kegelschmiernippel 1.0038 DINFASTZAMEXT 1 0.0
Gleitlager
9 | 4 | ZAG01687 nachschmierbar - PG40/44/50A 0.1
o o 1 | ZHZ00288 | P |Reisiggreifer Zylinder -- -- 25.7
® © © © 7 | 1 | HRD03238 | Pb |Bolzen 2 1.1191 (C45E) 240mm 2.9
o o 6 | 2 | HRD03864 | Pa |Bolzen 1 1.1191 (C45E) 240mm 3.9
= ° e % l\aml 5 | 2 | HBA07542 | Pb [Bolzen 3 - - 1.0
| ' L _ NS 4 4 | 1 | HBA08823 | Ph |Zanke schmal — - 31.7
2 2 3 | 1 | HBA08822 | Pi |Zanke breit - - 403
2 | 2 | HMB01251 | Pd | Parallelstange kpl -- -- 4.2
11 1 | HBA11601 | Pa |Korpus - -- 52.3
Nr. Stk Teile-Nr. |Ind. Benennung Werkstoff Bemerkung kg/Stk.
Inc;ex Dat-um [\lame Inclex Datum | Name Biﬂderberger
b f “'" am Fillmannsbach 9
c - - Telefon 0043/7748/8620
q ?] e '\;e!?fa;(r 004@3[4?7(;18/[)8620-20
~-Mall: otfice Inaerperger.com
2009 Datum |Name il, @ EmBchigung dar lo it sarwervio v it verakSTgt
Bearbeitet 07_03_2016A_Y0ussein . werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zugénglich
Semnit Greifer 1400 oy A o trotme inerim e dor o
Normgepr. und strafrechtlich :s:zlﬁ;;. ;:;r:it:nvgilei:‘::ltennerung bleiben
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
1:10 Greifer 1400 HMB02316 Pi
Allgemeintoleranz
DIN2768-m — Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir
171.9 Ersetzt durch




Blatt 2/2

Index Datum | Name Index Datum | Name =
Binderberger
a - - e - -
b f Maschimenbau GmbH
- - - - A-5144 StGeorgen am Fillmannsbach 9
c - - g - - Telefon 0043/7748/8620
Telefax 0043/7748/8620-20
d - - h - - E-Mail: office@binderberger.com
2009 Datum |Name m Diese Zeichnung ist unser Eigentum. Ohne unsere schriftliche
I/I Erméchtigung darf sie nicht verwendet und nicht vervielfaltigt
Bearbeitet 07.03.2016/A.Youssein . I\, w werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zuganglich
— G re I fe r ] 400 gemacht werden. Unbefugte Verwendung durch den Empfénger
Gepruft m ,>‘{ oder Dritte wird gemaR den gesetzlichen Bestimmungen zivil-
und strafrechtlich verfolgt. Fir den Fall der Patentierung bleiben
Normgepr. uns alle Rechte vorbehalten.
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
.
1:10 Greifer 1400 HMBO2316 Pi
Allgemeintoleranz
DIN2768-m -_ Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir

171.9

Ersetzt durch




C\
)
899,9

| Blatt 1/2

414,9

0

\\\\ ~ _////
T~
I
1588,6 -
12| 2 | ZST10080 Spannstift 10/80mm Federst. 10/80mm DIN 1481 0.0
11| 6 | ZST16070 Spannstift 16/70mm Federst. 16/70mm DIN 1481 0.0
10| 4 | ZAG00003 | a |Kegelschmiernippel 1.0038 DINAASTZAMEXT 1 0.0
— —i O | Gleitlager
/}?'. T 9 | 4 | ZAG01687 nachschmierbar - PG40/44/50A 0.1
o © o 1) Il 8 | 1 | ZHZ00288 | P |Reisiggreifer Zylinder -- -- 34.6
© © ° 7 | 1 | HRD03238 |Pb |Bolzen 2 1.1191 (C45E) g40mm 2.9
o o 6 | 2 | HRD03864 | Pa [Bolzen 1 1.1191 (C45E) 240mm 3.9
°© e %llaEm 5 | 2 | HBA07542 | Pb |Bolzen 3 - - 1.0
__ \o) 4 ,|| 4 | 1 | HBA08838 | Ph|zanke schmal - — 375
-]
I 3 | 1 | HBA08837 | Pf |Zanke breit -- -- 42.3
2 | 2 | HMB01251 | Pd |Parallelstange kpl -- -- 4.2
1| 1 | HBA11601 | Pa|Korpus -- -- 52.3
Nr.[Stk| Teile-Nr. [Ind. Benennung Werkstoff Bemerkung kg/Stk.
Inc;ex Dat-um [\lame Inclex Datum | Name Binderberger
b f ”[" am Fillmannsbach 9
c - - g - - Telefon 0043/7748/8620
d : h E-Vial ofice@bnderberger com
2009 Datum |Name 1 7R\ | Ermichioun sar s meht emenciet und et vorsaligr
Bearbeitet 29.03.2016fm.wasner I\, werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zugénglich
it GR 1600 o st v, inee Vv o e
Normgepr. und strafrechtlich :::Zlﬁ;;. ;:;riznvz'agleizll"::ltennerung bleiben
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
1:10 GR 1600 HMBO02322 Ph
Allgemeintoleranz
DIN2768-m ] 600 m m Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir
179.6 Ersetzt durch




Blatt 2/2

Index Datum | Name Index Datum | Name
a - - e - -
b - - f - -
c - - g - -
d - - h - -

Binderberger

Maschinenbau GmbNH

A-5144 StGeorgen am Fillmannsbach 9
Telefon 0043/7748/8620
Telefax 0043/7748/8620-20
E-Mail: office@binderberger.com

2009 Datum |[Name

Diese Zeichnung ist unser Eigentum. Ohne unsere schriftliche
Erméchtigung darf sie nicht verwendet und nicht vervielfaltigt

1A

Bearbeitet 29.03.2016fm.wasner I\, w werden, auch nicht an Dritten mitgeteilt oder zuganglich

— G R ] 600 gemacht werden. Unbefugte Verwendung durch den Empfénger

Gepruft m ,>{ oder Dritte wird gemaR den gesetzlichen Bestimmungen zivil-
und strafrechtlich verfolgt. Fiir den Fall der Patentierung bleiben

Normgepr. uns alle Rechte vorbehalten.
Mafstab Programmname Zeichnungsnummer Index
Allgemeintoleranz
DIN2768-m 1600mm Ausgabedatum
Gesamtgewicht Ersatz fir

179.6

Ersetzt durch




	Baugruppe
	Zeichenansicht6

	Baugruppe1
	Zeichenansicht21

	Baugruppe
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3

	Baugruppe
	Zeichenansicht1
	Alternativposition1
	Alternativposition2
	Alternativposition5
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4

	Baugruppe
	Zeichenansicht1
	Alternativposition1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht5

	Baugruppe_1
	Zeichenansicht6

	Baugruppe
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht3
	Alternativposition1
	Zeichenansicht4

	Baugruppe1
	Zeichenansicht2


